В Тверской районный суд г. Москвы
Истец: Виктор Львович Портон, г. Ашкелон, Израиль,
ул. Шай Агнон, дом 32, кв. 29, индекс 7864022,
тел. +972-545229306, email: porton@narod.ru
Ответчик: Российская Федерация
События описанные в иске происходили в Кировском районе г. Перми. События имели последствия также во время моего проживания в Израиле.
Суть обращения

Я был подвергнут религиозной и другой дискриминации (дискриминации по самооценке, по политическим взглядам), жестокому обращению. Я требую компенсации.

Возможность мне делать почти любые дела была заблокирована религиозной дискриминацией. В частности, я не мог зарабатывать деньги. Я испытывал трудности с устройством на работу, в том, чтобы взять деньги взаймы и т. п. Мне грозила смерть с голоду.
Краткое изложение

В 1995 году я окончательно обратился в протестантскую веру.
В соответствии со своими убеждениями, я открыто провозглашал, что я — протестант. Более того я считал необходимым «сокращать» свое «исповедание»: я говорил «Я — сектант», «Я — религиозный фанатик», представляясь людям (см. ниже, почему я считал необходимым так говорить). Естественно при таком публичном «исповедании своей религии» я подвергался религиозной дискриминации.
Дискриминация состояла в том числе в том, что я не мог найти себе хорошую работу. Мне, даже, реально угрожала смерть от голода, как в близкой, так и в далекой перспективе.
Более того, понимая безнадежность моей ситуации, я даже и не пытался повысить свой социальный статус, так как это было явно невозможно. Кроме того, при такой моей позиции новые возможности означали бы для меня новые проблемы.
В связи с тем, что я считаю себя гением (в частности, выдающимся математиком), я был дискриминирован по критерию самооценки.
Кроме того, религиозная дискриминация поставила передо мной проблему: Чтобы выйти из конфликта с обществом, я должен измениться сам и изменить свои цели (Мои цели в определенный период времени состояли в том, чтобы стать миссионером (в другой период времени — математиком), и я не мог поставить перед собой цель «быть как все», чтобы работать на хозяина в соответствии с его целями на по-сути кабальных условиях, подчиняя свою личность принципам карьеризма). Но изменить свои цели по собственному желанию представляется невозможным. Я попал в ситуацию, в которой общество по-сути требовало от меня невозможного — изменить самого себя, свои цели и убеждения. Это повергло меня в «философский нокаут» — полное непонимание того, что мне делать. При этом я не мог требовать выгодные условия из-за своей ситуации и не мог исправить свою ситуацию, потому что не мог требовать выгодные условия.
ОСОБЕННОСТИ МОЕЙ РЕЛИГИИ
Я — протестант. Сначала я стал баптистом, потом перешел в Церковь Христиан Веры Евангельской. Сейчас я исповедую новую религию, возникшую как реакция на религиозную дискриминацию: https://gogetfunding.com/the-same-bible-but-new-religion-or-new-christian-denomination-at-least/
Я считал, что должен открыто заявлять о своей вере: (Лук. 9:6) «Ибо кто постыдится Меня и Моих слов, того Сын Человеческий постыдится, когда приидет во славе Своей и Отца и святых Ангелов» и Мар. 8:38.
Более того, я «сокращал» свое исповедание: «Я — сектант», «Я — религиозный фанатик». Я считал слово «сектант» как одно из христовых слов, потому что Евангелие, 2Кор. 6:17 содержит слово «отделитесь», корень которого имеет тот же смысл, что корень слова «сектант». Я считал слово «фанатик» одним из христовых слов, потому, что Библия говорит (Отк. 3:19) «будьте ревностны», а «ревновать» и «фанатик» — слова с корнем близкого значения.
Мое так называемое «исповедание религии» (мое право по статье 3 Конституции) вызывало резко негативную реакцию людей и приводило к религиозной дискриминации, отказу разговаривать со мной, оскорблениям, а зачастую и побоям.
Более того, понимая безнадежность моей ситуации, я даже и не пытался повысить свой социальный статус, так как это было явно невозможно. Кроме того, при такой моей позиции новые возможности означали бы для меня новые проблемы.
Примечание: Позднее я понял, что я делал это однобоко. С другой стороны Библия говорит: (Мат. 7:6) «Не давайте святыни псам и не бросайте жемчуга вашего перед свиньями, чтобы они не попрали его ногами своими и, обратившись, не растерзали вас». Я именно это и делал. Конечно же, ошибочность моего религиозного поведения не может быть оправданием тех, кто меня дискриминировали.
Каково доказательство того, что я был подвержен дискриминации. Оно простое: дискриминации просто не могло не быть при таком моем поведении. То, что я исповедовал свою религию подтверждается моими сообщениями в Интернете. Другим доказательством является то, что я просто не мог бы оставить университет, если бы для этого не было особых причин, то есть, дискриминации. Еще одним доказательством является возникновение новой религии (см. ниже), так как идеи новой религии появились именно в ответ на дискриминацию. Конечно, я провоцировал дискриминацию. Это как нарисовать на себе мишень. Но для тех, кто меня дискриминировал, это не является оправданием, также как стрелять по человеку, нарисовавшему на себе мишень, не является законным.
ПОСТУПЛЕНИЕ В УНИВЕРСИТЕТ
Проблем поступить в университет не было, я имел возможность поступить как призер различных физико-математических школьных олимпиад.
Но поскольку я понимал, что работодатели могут меня дискриминировать после окончания университета, задача выбора факультета и направления осложнялась тем, что мне нужно было бы учитывать фактор религиозной дискриминации в зависимости от моей профессии, а также учитывать то, как выбор профессии повлияет на мою личность и следовательно на отношение общества ко мне. Оценить фактор влияния профессии на мою личность я не смог. Таким образом, я оказался не в состоянии оценить влияние выбора факультета и направления на мое благосостояние, как результат религиозной дискриминации.
Кроме того, я не знал размеры зарплат различных профессий и мне было не у кого спросить.
По причине полного непонимания того, как мне зарабатывать деньги, я решил выбирать направление обучения по критерию «мудрости» того или иного факультета или направления, а не по критерию денежности работы.
Вдохновленный Эйнштейном, я поступил на физический факультет Пермского Государственного Университета, направление «теоретическая физика». Через год я досдал необходимые экзамены и перевелся на механико-математический факультет, направление «математика».
Таким образом религиозная дискриминация не позволила мне получить денежную профессию.
ВЫХОД ИЗ УНИВЕРСИТЕТА
Я не доучился в университете из-за того, что решил, что в условиях религиозной дискриминации надо проявить смирение и стать экономически слабее, чтобы стать богаче (поскольку, как действовать в условиях религиозной дискриминации не понятно). Я решил стать экономически слабее, отказавшись от завершения высшего образования, чтобы уменьшить дискриминацию.
Кроме того, в то время я исповедовал анархизм (основываясь на словах Евангелия «Христос — конец закона»). Я посчитал, что для студента, открыто исповедующего анархизм, отчисление может быть лучше, чем клеймо студента-анархиста.
Примечание: Сейчас мои политические взгляды стали более умеренными.
ГЕНИАЛЬНОСТЬ
Я считаю себя гением.
Известно, что в народе не любят гениев. Так что, я подвергался также дискриминации по критерию самооценки.
Я пытался притворяться идиотом (как герой, который “затемнялся” в одной известной фантастической антиутопии), но это оказалось невозможным без использования лжи, а использование лжи противоречит моей религии.
НЕКОТОРЫЕ ДРУГИЕ ФАКТЫ
Однажды у нас в университете был экзамен. У меня не было бумаги и денег, чтобы ее купить. Я пришел к декану и попросил отчислить меня из университета, потому что написать экзамен без бумаги было невозможно. Декан подарил мне пачку бумаги и я сдал экзамен.
Другое
Приложенный файл volume-1.pdf содержит бОльшую часть моих открытий в области математики. Прилагаемый файл fpi.zip содержит объяснение, почему мои математические открытия являются прорывными.

Почти несомненно, что если бы меня не вынудили уйти из университета, то я мог бы стать доктором наук (по сути дела, готовая докторская диссертация содержится в файле volume-1.pdf). Я требую компенсации за отсутствие звания доктора наук только по причинам религиозной дискриминации.

Мое решение смириться и уйти из университета было, вероятно, правильным, так как оно в результате цепочки событий привело к тому, что я был признан инвалидом по психике и стал получать пособие по инвалидности, возможно это стало критическим фактором моего выживания (то есть не умирания с голода).

Мой уход из университета и прочие факторы дискриминации сделали меня бедным, я потерял возможность иметь связи в научной среде, что очень затруднило мою научную и общественную деятельность.

Отмечу, что мое главное открытие (определение и базовые свойства функоидов) было сделано, умирая от голода, в промежутках между ударами сковородки по голове, примерно в это же время я жил на улице, ел траву и пил из лужи, так как мать озлобилась (в том числе по вопросу ненависти к сектам), временно сошла с ума и незаконно лишила меня пищи и выгнала из дома (приватизированной на меня квартиры); но это я доказать не могу (она сама этого не помнит из-за ее временного сумасшествия, да она и вообще много чего не помнит). Это было около времени обучения на первом или втором курсе механико-математического факультета.

В моей религиозной дискриминации и голоде и ударам сковородкой полностью виновно Российское государство, так как это было в результате анти-сектантской пропаганды.

Ранее я не обращался в суд по мимо прочего из-за высокой судебной пошлины.

Задержка присуждения пенсии по инвалидности

Я являюсь инвалидом второй группы по психическому заболеванию.

Инвалидность была присуждена с задержкой.

Я пытался получить инвалидность ранее на основании утверждения Библии, что мы «безумцы Христа ради», но врачи потребовали меня признать себя не просто инвалидом, а «жалким, ничтожным, бесполезным инвалидом», что я не мог принять.

Требуемая компенсация

	Компенсация
	Основания

	Зарплата профессора математики за прошедшее время, а также в будущем на весь период моей реальной трудоспособности.
	Как я указал, докторская диссертация была мною написана. Почти несомненно я смог бы ее защитить, если бы не религиозная дискриминация.

	Отсутствующие научные гранты (такие как гранты РФФИ) за прошедшее время и в будущем на весь период моей реальной трудоспособности в размере на усмотрение суда.
	Таковые гранты не выдаются лицам без степеней, которых я не получил только в результате дискриминации.

	Моральный ущерб за бедность и голод в размере на усмотрение суда.
	

	Моральный ущерб за вынужденную иммиграцию в Израиль в размере на усмотрение суда.
	

	Ущерб за удары сковородкой, приведшие к повреждению мозга:

· несколько дней или недель сумасшествия;

· испорченное здоровье;

· на всю жизнь испорченное настроение;

· потеря самоконтроля, приведшая к таким последствиям, как например, переедание шоколада и как результат заболевание триглицерией.

Размер компенсации на усмотрение суда.
	

	Восстановление зачетной книжки Пермского Государственного Университета.
	Она была конфискована у меня в результате дискриминации.

	Пенсию по инвалидности на соответствующий период.
	


О назначении экспертизы

Прошу суд назначить экспертизу моей непризнанной докторской диссертации и других научных исследований на:

1. возможность защиты данной диссертации (текст диссертации прилагается);

2. размер экономической ценности проведенных исследований по абстрактной математике;

3. размер экономической ценности проведенных исследований по технологиям XML.

Экспертиза должна проводиться специалистами в области общей топологии (при отсутствии таковых специалистами в области функционального или математического анализа) и специалистами в области технологий XML, а также специалистами по экономическому значению научных исследований.

Освобождение от уплаты судебной пошлины

Требую освободить меня от уплаты судебной пошлины на следующих основаниях:

1. Ст. 333.36 НК РФ, так как я являюсь инвалидом второй группы.

2. НК РФ статья 333.35, пункт 16, так как я утратил зачетную книжку механико-математического факультета Пермского Государственного Университета из-за описанной выше чрезвычайной ситуации.

О причинах выбора истца

Истцом должна считаться Российская Федерации по следующим причинам:

1. Причиной религиозной дискриминации, а также ненависти ко мне матерью на описанный период, была анти-сектантская пропаганда финансируемых государством каналов. Данная пропаганда полностью незаконна по ст. 4, п. 1, 2 Конституции.

2. Ущерб причинен мне народом Российской Федерации и соответственно ущерб должен возмещаться из налогов, уплачиваемых народом.

Прилагаемые документы

1. Незащищенная докторская диссертация по математике, на английском языке.

2. Некоторые другие неопубликованные статьи по математике (так называемая, теория формул), на английском языке.

3. Описание моих исследований (в качестве документов присылаю копии запросов на гранты, посланные в Фонд Перспективных Исследований):

1. по математике;

2. по информационным технологиям XML.

4. Книга End of Gospel (на английском языке), описывающая мою новую религию, возникшую в результате дискриминации.

Дата: 21 июня 2019 г.  Подпись:

